
ÚTRAVALÓ

Gyúró – Tordas – Martonvásár

XIII. évf. 29. szám                                             2024. július 7.
__________________________________________________________________________________

Ha valaki én utánam akar jönni, tagadja meg magát, vegye fel keresztjét és kövessen engem. 
Mt 16,24

Ma egyetlen szó jelentését szeretném kibontani, ez pedig az önmegtagadás. Csábító gondolat, hogy 
mondjak  róla  valami  pozitívat,  egyenesen  olyan  értelmet  adjak  neki,  amivel  javítani  tudok  a 
keresztyénség  problematikus  megítélésén.  Marketing  szempontból  szép  teljesítmény volna,  hiszen 
Jézus  útjának  egyik  legelutasítottabb  eleméről  van  szó.  Bár  sose  mondta  volna  Jézus!  Csak  hát 
mondta, talán többször is mondogatta, mert az evangéliumok rendre megörökítik ezt a mondását.

Vegyük a bátorságot és nézzünk szembe vele! De ne essünk a moralizálás kísértésébe sem! Nem 
akarok vágyak és ambíciók feladásáról szólni! Nem akarom a boldogtalanság útját felfesteni. Nem 
kívánok egyfajta keresztyén mazochizmust meghirdeti. Inkább arra a kérdésre keresem a választ, hogy 
mit jelent a Jézust követő ember önmegtagadása?

1. A vezetés elfogadása. Aki utánam akar jönni… Hát ez kapásból nem egyszerű. Egész életünkben 
az autonómiát keressük, már kb 2 éves korunktól kezdve. Kapcsolódunk és leválunk újra meg újra.  
Mert egyedül akarom, mert a magam feje után menve próbálom. Keresem a saját kis jogköreimet 
mindenben. Kapcsolataimban éppúgy, mint a munkában. Levegőre, térre vágyom, amit belakhatok, 
berendezhetek, uralhatok. Ez az egészséges késztetés ugyanakkor kockázatos, mert a bűn melegágya. 
Az ember ugyanis Istenről is levált az Éden kertben. Az Isten törvényénél fontosabb volt, hogy ő maga 
hozhassa  meg  saját  életszabályait.  Később  ez  lett  a  bálvány  kultusz  melegágya  is.  Én  akarom 
megcsinálni és felöltöztetni Istent, akár tulajdonságokkal is. Ezáltal próbálom uralni. A bírák korában 
a  népről  azt  olvassuk,  hogy  mindenki  azt  csinált,  amit  jónak  látott.  Tanulni  kell  tehát  az 
engedelmességet, a vezetettséget. Ez rengeteg türelmet és alázatot igényel. Merjük elfogadni, hogy 
nem fog mindig minden a mi elképzeléseink szerint alakulni!

2.  Az  önmegtagadás  az  önfeláldozás  vállalása.  Fel  kell  venni  a  keresztet. Sokszor  a  szentekre 
gondolunk, Szent Ferencre, aki mindent feladva lépett Krisztus útjára, vagy a mártírokra. Pedig ez is  
lépésről lépésre történik. A tanítványok is először a halász hálókat hagyták ott,  nem lettek rögtön 
mártírok! Amire ehhez szükség van, hogy önzetlenül és teljes odaadással  szeressem Istent.  Teljes 
szívvel, teljes erővel, egész elmémmel. Azaz, ha övé az időm, akkor csak Rá figyeljek! Ha szolgálok,  
teljes erőbedobással tegyem! Ha adakozom, azt a pénzt jó szívvel adjam oda Neki!

Ehhez meg kell érteni, hogy az élet több evésnél is ivásnál! Több annál, amit megélhetek vagy meg 
akarok  élni.  Az  életem felkészít  az  örökkévalóságra,  s  onnan  nézve  az  áldozat  is  eltörpül,  mert 
hatalmas az elkészített jutalom!

3.  Az  önmegtagadás  közösség  vállalása  Jézussal.  A  követésre  használt  szó  csak  az 
evangéliumokban fordult elő. Ez a görög kifejezés életközösséget jelent, szó szerint közös utazást.  
Jézus  útitársának lenni  komoly  kihívás.  Sokszor  kellemetlen,  akárcsak  a  hit  próbája  a  pusztában. 
Sokszor megbotránkoztató, mint egy asztalhoz ülni a bűnösökkel. Sokszor kockázatos, mint Lázár 
sírjához menni Jeruzsálem külvárosába, mikor Jézus fejére már vérdíj volt kitűzve. Mégis, ez egy 
csodás út, mert a legkülönfélébb emberekhez tudjuk közel hozni Jézust. Ehhez egyszerre kell Jézusra 
és az emberekre nyitottnak lenni. Ha pedig ez sikerül, nagy áldás lesz az életem.
Remélem, kicsit sikerült reálisabb megvilágításba helyezni Jézus önmegtagadásra hívó programját! 
Akárhogy is,  a példát ebben is Ő adja. Hiszen az Atya akaratát elfogadva eljött ebbe a világba és ke-
resztre adta magát, hogy az Atya szeretetközösségét megnyissa felénk, megváltott gyermekei felé. Ez 
az evangélium erősítsen és biztasson! Éljünk az Ő vezetésében, vállaljunk áldozatot és legyünk Vele 
közösségben. Ezáltal fogjuk megtalálni a boldog keresztyénség útját. Ámen

HIRDETÉSEK
1. Alkalmak
Köszönjük az igeszolgálatot Székely Tamás lelkipásztor testvérünknek!



Kedden  20.00-kor  az  országos  imalánc sorozatába  kapcsolódhatunk  be  személyes  formában  is  a 
gyúrói gyülekezeti házban. Várjuk a Testvéreket!
Csütörtöktől vasárnapig tart  gyülekezeti táborunk, melyet a Fertő tó mellett, Fertőújlakon tartunk. 
Tizennégy felnőtt és kilenc gyermek készül erre az alkalomra. Az ott jelenlévőkkel vasárnap délelőtt a  
soproni református templomban hallgatjuk Isten igéjét. Az itthon maradók  vasárnap a szokott rend 
szerint  9  órakor  Martonvásáron,  10.30-kor  Gyúrón  gyülekezhetnek  össze.  A  szolgálatokat  egy 
Svájcból hazatérő lelkipásztor, Elekes Tibor testvérünk végzi. Jöjjünk és hívogassunk másokat is!

2. Visszatekintés
Június  hónap  lelki  oldala  az  ünnepek  utáni  elcsendesedés  jegyében  telt,  a  nyári  időszakra  való 
átállással.  A  hónap  elején  Martonvásáron  majd  később  Gyúrón  tartottuk  meg  a  hittanévzáró 
istentiszteletet,  egy  vasárnap  Jakab  Erika  végzett  helyettesítő  szolgálatot.  A  hónap  végén 
Martonvásáron tartottuk közös istentiszteletünket.  Lezártuk a bibliakör tavaszi  évadát,  a  szolgálók 
közösségével  és  a  missziói  bizottság  tagjaival  az  elmúlt  időszak  értékelését  és  az  előttünk  álló 
feladatokat vettük elő. A presbitériumi munkát a püspöki hivatalból érkezett elutasító válasz határozta 
meg: ezek után fő célkitűzéseink, hogy rendezzük az elmúlt időszakban felbolydult sorainkat és a 
lelkészkérdésben megoldást találjunk.
Anyagiak területén: Gyúrói temetőinkben többen is végeztek munkát, melyet ez úton is köszönünk! 
Martonvásáron az épület felújításával kapcsolatosan azt a hírt kaptuk, hogy az Egyházkerület az épület 
tetőcseréjét célul tűzte ki.
Főbb  bevételeink  az  Anyaegyházközségben:  EFJ:152eFt;  Persely:  82eFt;  Adomány:  70eFt  volt. 
470eFt bevételre 450eFt kiadás jutott.  Mivel félévet is zártunk, így elmondható, hogy – az átfutó 
tételeket  nem  számolva  –  mintegy  500.000  Ft-tal  (30%-kal)  növekedett  az  Anyaegyházközség 
vagyona a félévben.
A Leányegyházközségre nézve is hasonló növekedési arány mondható el az anyagiak terén (250.000 
Ft többletünk lett). Június hónapban az EFJ: 166eFt; Persely: 111eFt; Adomány nem érkezett. 290eFt 
bevételre 150eFt kiadás jutott. Köszönünk minden szolgálatot, felajánlást és adományt! Istené legyen 
a dicsőség!

Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!


